

“港洽周”6月启幕 现代服务业成招商宠儿



香港成湖南对外窗口

截至今年3月,我省共审批香港来湘投资的企业7713家,合同利用港资393.22亿美元,实际到位港资279.81亿美元,这三项指标都居来湘投资国家和地区的第一位。

据副省长何报翔介绍,我省在港投资企业以贸易型公司和投资平台公司为主。“中联、华菱等均在香港设立了投资公司,其经营目标在于通过香港进入国际市场。”何报翔表示,我省要抓住机会,加强与香港合作,拉动经济发展。

综合保税区将赴港招商

衡阳、郴州、永州三地已是中国加工贸易梯度转移重点承接地。本届“港洽周”期间,衡阳、郴州、永州三市将会推介39个项目,重点项目10个。

据省商务厅厅长谢建辉介绍,届时衡阳市侧重推介综保区,着重对接电子信息、商贸物

流、先进装备制造等项目;而郴州市侧重于推介出口加工区;永州则主要推介凤凰园经济开发区和蓝宁道新加工贸易走廊。

湘潭主推商贸物流

据介绍,本届“港洽周”首次进行港湘合作现代服务业专题推介,湖南省将发布近100个对外合作现代服务业项目。

“项目主要由长沙、株洲、湘潭、益阳4市政府以及岳麓科技园等3个服务业发展的专业园区发布。”谢建辉介绍,其中有35个是商贸物流项目,湘潭将主推现代物流项目。

另外,还有3个会展项目、24个城市综合体建设项目、13个服务外包项目、9个创意文化项目以及4个电子商务项目等将会推介。而长沙市以高技术服务业项目为重点;株洲市则主要推介与制造业配套的生产性服务业项目;益阳市将力推服务外包项目。

泰康人寿推出小额理赔实时支付 理赔金到账只需1分钟

“真是不敢相信,理赔这么快,从结案至理赔款到账就是一眨眼的功夫。”张女士在结案后收到理赔款时如此感叹。近日,泰康人寿新推出小额理赔实时支付功能,从结案到理赔金到账仅用1分钟。据悉,该功能已经在多家分公司成功上线,近期将在全国各地推广。

张女士于2012年为其儿子投保《泰康如意宝意外伤害保险》、《泰康附加如意宝住院费用医疗保险》及《泰康附加如意宝住院津贴医疗保险》。2013年5月,小朋友因“支气管炎”住院治疗。出院后张女士携带资料申请理赔,理赔人员将案件录入系统后,总公司审核正常赔付保险金共计164246元,结案后1分钟便成功完

成理赔款支付。“去年我办理理赔时结案后1天到账,那时我就觉得泰康理赔挺快的,现在服务又提升了,真不错。”张女士亲身体验了泰康人寿理赔服务的方便快捷。

在精细化服务竞争的时代,人们对支付的要求也越来越高。泰康人寿新推出的小额理赔实时支付功能在结案环节引入资金快速处理系统,实现小额案件理赔款及时到账。有数据显示,该功能上线2个月内小额实时支付案件占比高达58.4%,平均支付时效较之前的1.92天提升57%,达到0.82天,大大缩短了转账支付时效,实现简单快捷理赔案件时效再升级。

■通讯员 王志平 尹婷婷
记者 肖志芳

兴业银行私人银行助力富二代教育

日前,兴业银行长沙分行在为30余名私人银行客户举办了“海外教育管家”专场巡讲。据悉,该行与知名留学机构推出的英国贵族学校伊顿公学暑期研修班即将启动。

兴业银行私人银行“海外教育管家”服务,可重点为私人银行

客户的低龄子女(小学生、初高中生)提供英国、美国、瑞士等地的各项留学服务,并为已完成高级中学教育或高等教育的学生提供留学咨询及相关安排。

■通讯员 董生昭 周明
记者 刘永涛

2013中国平安励志计划启动

5月25日,2013中国平安励志计划正式启动,据记者了解,此计划旨在传递积极向上的励志精神与健康低碳的生活理念。共青团广东省委常委、宣传部部长邓小强,中国平安集团副总经理兼首席保险业务执行官李源祥,歌手平安和上千名广州高校学生共同参与本次活动。

中国平安励志计划是中国平安保险(集团)股份有限公司发起的长期公益项目,旨在鼓励高校学生探索有利于中国经济发展的新观念、新理论,帮助学生投身社会实践,全面提升核心竞争力。该计划于2003年8月正式启动,十年来,已发展成由励志论文奖、励志论坛和励志同学会组成的综合性公益项目。

据介绍,凡是于2012.1.1-

2013.9.15期间在高校学报或省市级以上公开发期刊上发表经济、金融和保险类论文的在校本科生、研究生,均可参评励志论文奖。为了增强互动性,今年论文奖首次开通在线参评、评审的渠道,学生只需登录中国平安励志计划官方主页,直接将论文上传至网上即可参评。该论文奖会邀请全国著名研究机构专家教授担任评委,鼓励高校学生提升学术水平;励志论坛将赞助学生自行组织活动,鼓励其开展社会实践,帮助他们提升竞争力;励志同学会将为精英学子搭建交流平台。

启动仪式上,平安集团副总经理兼首席保险业务执行官李源祥表示,励志计划开展十年来,得到全国各大高校老师、同学们的支持和参与,并已成

为颇具影响力的综合性高校公益项目,累计为4820位获奖同学颁发超过千万元的奖学金。李源祥还将25岁的中国平安比作大学生的同龄人,勉励青年学子志存高远,脚踏实地,与平安携手同行,为实现“中国梦”汇聚力量。

平安成立25周年以来,在为客户提供金融服务的同时,一直怀抱感恩之心回馈社会。目前已建成106所平安希望小学,每年投入上百万资助校舍修缮。2003年,随着高校大规模扩招的第一批毕业生走出校园,大学生学业、就业问题成为社会热点。在此背景下,励志计划应运而生,励志计划通过论文、论坛及比赛等形式,为大学生搭建全面提升核心竞争力的梦想舞台。

■记者 梁兴 通讯员 王艳辉

一晚1度电,美的空调火爆热销

本报讯 进入空调销售旺季,美的空调凭借其“一晚1度电”的节能实力,持续引发消费者关注。

“只要是来卖场的顾客,基本上都要问到一晚1度电系列。”5月27日,长沙苏宁五一广场超级店导购员说。

据中怡康数据显示,美的“一晚1度电”全直流变频空调新品自去年10月上市后,第一个月就高居二级以上能效变频空调畅销榜的前三名。今年5月份,美的空调“一晚1度电”ECO系列悦弧(26LB)以1.7%的销售占比并列畅销榜第一名,而悦弧(35LB)

则以1.6%的占比位居第四。美的空调的节能性和研发技术水平获得了国家权威的肯定。美的全直流变频空调行业ECO节能关键技术被鉴定为国际领先水平。

现在,美的“一晚1度电”空调产品增添新成员:将有凡帝罗、丽弧、彩弧等3大系列8个型号产品推向市场,“一晚1度电”空调阵容将扩充至8大系列18个型号,实现各个消费档次的全面覆盖。

美的家用空调事业部总裁吴文新表示,美的节能技术已成为中国变频空调技术发展史上的一个里程碑。 ■记者 杨迪

凡帝罗550L璀璨红对开门冰箱 演绎艺术生活

冰箱作为必备的家用电器,更是装点家居的艺术品。那有没有这样科技与艺术兼具,实用与品位兼得的冰箱产品呢?笔者带着这样的疑问,在家电卖场中探寻,希望可以为大家寻得答案。

初见:凡帝罗550L璀璨红对开门冰箱 闪耀时尚

在凡帝罗品牌专区,笔者一眼就被它惊艳外观吸引:火红的颜色上,点缀着流动的纹络,散发活力与热情。中西美学艺术结合,现代与典雅并融。光洁的玻璃面板,优雅流畅,在方寸间尽显时尚。

如果将这样一款冰箱放置在现代风格的家居中,必将锦上添花。在技术方面,她会不会同样给我们带来惊喜呢?让笔者带大家进一步了解。

解析:凡帝罗550L璀璨红对开门冰箱 创“芯”科技,完美品质

美的凡帝罗550L璀璨红对开门冰箱升级了箱体内的保鲜保湿能力,采用风冷无霜立体循环制冷系统,360度立体送风,给食物五星级全方位的贴心呵护。值得一提的是

事,冰箱内的“生态日光”LED保鲜灯,可不断释放七种有益自然光波,让蔬果在低温环境下持续进行光合作用,蔬果的新鲜更加持久。

采用高效变频压缩机、独有真空发泡技术、制冷系统优化、制冷结构优化、超低待机功耗等创新技术,将最低日耗电量革新至0.88度,创领国家一级能效标准的超级节能标杆。

炎炎夏日,冰爽沁凉的饮料每个人都钟爱,凡帝罗550L璀璨红对开门冰箱贴心的设计了旋转制冰盒,只要轻轻一旋转按钮,冰块自动导入储冰盒,制冰、取冰都轻松方便。

经过笔者的一番介绍,这款兼具绿色节能、锁水保鲜、智能人性的高端冰箱——凡帝罗550L璀璨红对开门冰箱是否也“拨动”了你的心弦呢?

夏日易上火,专家建议多吃松花皮蛋

立夏节后天气渐渐炎热起来,很容易上火。当出现口干舌燥、咽喉肿痛、目赤耳鸣、鼻腔热烘、便秘、口腔溃疡、牙龈肿痛等中医所

说的“上火”症状,该如何办呢?

据中国畜牧业协会常务理事李朝国研究员介绍:夏季里多吃些传统食品——松花皮蛋,就能有效

预防上火。鲜鸭蛋加工成皮蛋后,矿物质含量比鲜蛋更丰富,蛋白质更易于被人体消化吸收。而中国农业大学教授与神丹公司研究发现:鲜鸭蛋加工成皮蛋后,胆固醇含量下降23%。中医认为:松花皮蛋属

凉性食品,有“清凉、明目、平肝、滋阴、清肺”的功效。民间素有吃皮蛋或用皮蛋入菜的传统食俗,凉拌松花皮蛋、皮蛋瘦肉粥、皮蛋拌豆腐等,食用时配以姜醋汁作调料,可改善口感,风味更佳。

湖北神丹公司最新推出了清凉型松花皮蛋,采用无铅工艺恒温腌制技术,不仅营养丰富,具有传统松花皮蛋的清火效果,而且醇香清凉,回味无穷,不涩不麻。夏日里,怕上火就吃神丹清凉型松花皮蛋吧。